
 

 

 

 

       НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ БІОРЕСУРСІВ І ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ УКРАЇНИ  

у межах реалізації гранту 

«ПЕРЕДАЧА ЗНАНЬ ТА НАРОЩУВАННЯ ПОТЕНЦІАЛУ ДЛЯ ДЕРЖАВНИХ І 

ПРИВАТНИХ МІСЦЕВИХ СТРУКТУР ПІДТРИМКИ ТА ФЕРМЕРІВ ДЛЯ ВПРОВАДЖЕННЯ 

КЛІМАТИЧНО СТІЙКИХ І ЗЕЛЕНИХ ПРАКТИК У САДІВНИЦТВІ В УКРАЇНІ»  

(GREEN–HORT) 

оголошує про проведення науково-практичних семінарів 
щодо впровадження кліматично стійких та зелених 

практик у садівництві 
 

    10 - 13 БЕРЕЗНЯ 2026 Р. 
 

У МЕЖАХ СЕМІНАРІВ УЧАСНИКИ ВЕСТИМУТЬ ФАХОВУ ДИСКУСІЮ ЩОДО 
ВПРОВАДЖЕННЯ ЕКОЛОГІЧНО ТА КЛІМАТИЧНО ОРІЄНТОВАНИХ ІННОВАЦІЙНИХ І 

ТРАДИЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ У ВИРОБНИЦТВІ, ПЕРЕРОБЦІ ТА РЕАЛІЗАЦІЇ ПЛОДОВО-
ЯГІДНОЇ ПРОДУКЦІЇ. ЗНАЧНУ УВАГУ БУДЕ ЗОСЕРЕДЖЕНО НА ПИТАННЯХ МАРКЕТИНГУ, 

ЕКСПОРТУ, СЕРТИФІКАЦІЇ ТА ОЦІНЦІ ПОТЕНЦІАЛУ ЛОКАЛЬНИХ І МІЖНАРОДНИХ РИНКІВ. 
ОБГОВОРЕННЯ ЗДІЙСНЮВАТИМЕТЬСЯ НА ПРИКЛАДІ ЧОТИРЬОХ КУЛЬТУР:  

ЯБЛУКА, МАЛИНИ, СУНИЦІ САДОВОЇ ТА ВОЛОСЬКОГО ГОРІХА. 
 

Даний захід є складовою реалізації міжнародного проєкту “Підготовка країн Східного партнерства до 

Європейського зеленого курсу (PROGRESS)", який фінансується Федеральним міністерством захисту 

довкілля, кліматичних дій, охорони природи та ядерної безпеки Німеччини (BMUKN) в рамках його 

Міжнародної кліматичної ініціативи (IKI), що реалізується в Україні Консорціумом організацій під 

керівництвом німецької урядової організації Deutsche Gesellschaft für Internationale Zusammenarbeit (GIZ) 

GmbH, Організації економічного співробітництва та розвитку (ОЕСР), Державної Установи Інститут 

економіки та прогнозування Національної Академії Наук України (ІЕП). 
 

Метою семінарів є представлення та подальше впровадження пакетів знань для 

місцевих структур підтримки (ToT) та фермерів з точки зору кліматично-

орієнтованого, стійкого та зеленого економічного розвитку в рамках венчурних 

фондів яблуні (10 березня), малини  (11 березня), суниці садової (12 березня) та 

волоського горіху (13 березня) в Україні. Формат Training of Trainers (ToT) 

передбачає підготовку учасників до подальшої передачі знань фермерам та іншим 

зацікавленим сторонам, що сприятиме масштабуванню кліматично сталих рішень.   

  

Семінари проходитимуть очно та 

дистанційно:  

адреса проведення м. Київ, вул. Героїв 
Оборони, 15, корпус №3, авд. 308 
Участь у семінарах здійснюється на 
безоплатній основі за умови попередньої 
реєстрації (до 09.03.2026р.) за QR кодом.  
За результатами виконаних практичних 
завдань учасникам будуть надані 

СЕРТИФІКАТИ 


